特别报道

镇

护

力

居

民

游

文艺表演添气氛 共迎新年乐融融

本报讯 为喜迎新年的到来, 让村民们过一个温馨快乐的元旦 佳节,吕巷镇干巷社区的老年民乐 队于元旦前夕,来到了龙跃村老年 活动室,为村民们献上了一台丰富 多彩的文艺节目,受到了村民们的

听说村里有演出,龙跃村的村 民们扶老携幼,早早就来到了村老

工作。

本报讯 近期,区

会议对 2010 年

工作先进集体进行了

表彰;漕泾镇、朱泾

镇、枫泾镇进行了交

了题为《认清形势,明

工作》的工作报告。

落实"创新驱动、转型

发展"总体要求,认真

总结上海世博会水利

建设与管理工作,按

会议要求,贯彻

水务局召开水利建设

与管理工作会议,总

结表彰 2010 年水利

年活动室,在不到100个座位的活 动室里,老老少少挤了150多位村 民。

为了让村民们看得尽兴,这次 干巷社区的老年乐队还特地邀请 了朱泾社区和镇德艺戏曲沙龙的 20多位文艺爱好者一起助兴,表演 了民乐、舞蹈、沪剧、越剧等10多 个节目。一个多小时的精彩演出,

使在场的100多位村民沉浸在欢 乐、喜庆的气氛中。

现年75岁的张仁章是干巷学 校的一名退休教师,也是干巷社区 民乐队的一员,退休后一直居住在 石化社区,最近,当他得知民乐队 又要到村里去演出,特地赶来与大 家一起为村民表演节目,他觉得参 与这样的活动很有意义。

据了解,干巷社区的老年民乐 队成立于1994年。十多年来,这 支乐队经常活跃在农村、社区,为 群众进行了100多场的义务表演 深受社区居民的喜爱。

近日,干巷社区老年民乐队还 将到干巷社区敬老院、居委会进行

(通讯员 卢雄)

区建筑联合协会成立十周年

充分发挥桥梁纽带作用



本报讯 近日,金山区建筑 联合协会举行协会成立十周年 庆祝大会,回顾总结协会成立十

年来,在致力于我区建筑市场培

育和完善、推进建筑业结构调整和 体制改革、改善建筑企业经营管 理、开展业务培训和经验交流、促 进金山区建筑业的管理水平和业

务素质的提高、开展建设工程质 量和安全创优、依法维护会员的 合法权益等方面发挥的桥梁和 纽带作用。

据悉,区建筑联合协会于 2000年经金山区民政局批准成 立,是一家集建筑施工企业、勘 察、设计、监理、审价、建材业、建 管等建筑企事业单位联合组成 的社会团体,会员单位183家。

区建筑联合协会理事长赵 从云表示,协会将以更加饱满的 热情,更加昂扬的斗志,在区建 交委的领导下、区社团局和市建 筑施工行业协会的指导下,在工 作中做到以勤办会,以诚办会, 增加凝聚力,把协会工作做得更 好。同时,在"创业金山,宜居金 山,和谐金山"的建设中发挥更 大的作用,不辜负全区建筑企业 的期望,浓墨重彩地书写金山区 建筑业的崭新篇章。

(记者 陈建军)

区房管局部署直管公房数据统计和安全工作

本报讯 前不久,区房管局召 开我区直管公房数据统计和安全 工作会议,就如何进一步加强对直 管外房的安全管理讲行工作部署 和研究。区房管局领导及各镇(街 道、工业区)分管城建工作副镇长、 各基层住房所负责人参加会议。

> 会议要求,各镇(街道、工业 区)全面开展直管公房的查险、排

险统计工作,并对房屋维修、人员 安置等问题提出意见和建议。区 房管局分管领导在部署工作时表 示,要对消防诵道堵塞、消防设施 老化、地下室堆放易燃物等问题进 行重点排查,及时发现隐患,及时 提出解决办法。

会议指出,要高度重视直管公 房的安全管理工作,时刻把老百姓 的安危放在心上,不能小视任何隐 患,要同心协力、群策群力,以此次 查险、排险工作为契机,对直管公 房居住安全问题日常管理方式做 个系统的安排。会上,各镇(街道、 工业区)分管城建工作的领导围绕 政策、技术层面等问题作了交流, 并提出很好的建议。

(特约通讯员 邢扬)

第七届青少年艺术节落幕

本报讯 2010年12月29日,以 "绽放世博精彩 彰显艺术魅力"为 主题的金山区第七届青少年艺术 节闭幕式活动在金山区青少年活 动中心隆重举行。全区500多名 师生参加了本次闭墓式活动。

闭幕式活动在"2010年金山区 师生美术书法摄影作品展"剪彩仪

式中拉开序幕,通过静态展示和动 态展演并重,全面地回顾了历时近 一年的艺术节各项系列活动。

青少年艺术节闭幕式以精致 精彩、快乐、和谐为宗旨,通过"序 曲《放飞梦想》、第一乐章— 眸、第二乐章——收获、第三乐章 -展望"的四大章节,用朗朗的

歌声、翩翩的舞姿, 演绎出师生们 多姿的风采,展现出学校艺术的百

另外,在艺术节闭幕仪式上, 区教育局对7所学校荣获"2006— 2010年度金山区艺术教育特色学 校"、15所学校荣获"金山区第七届 青少年艺术节活动先进集体"、17 位艺术教师荣获"2006—2010年度 金山区学校优秀艺术教师"进行了

本报讯 从2011年1 月1日元旦起,古镇景区 部分道路加强了交通管 理力度,旨在更有效、更 有序地管理枫泾古镇景 区商业道路,此举受到 该镇居民和游客的广泛 称赞。

去年11月22日,枫 泾镇就对中大街采取了 交通管理的措施,在古 镇庆丰桥东侧、界河弄 与中大街交汇口、新街 弄朱学范故居后门口、 中大街与新泾路交汇口 南北两侧,每个管理点 路口设有禁止机动车通 行告示和标志,并配有 工作人员值班,确保在 规定时间内无机动车进 入禁止区域。经过1个 半月的运行后,中大街 彻底告别了人车混行的 局面。

元旦当天,在前段工 作的基础上,对部分交 通管理点进行了合理调 整,扩大了管理范围,并 且要求车辆须办理通行 证才能进出,对此不少 司机表示理解,觉得此 举不仅可以保护景区, 还可以保证居民和游客 的出行安全。

据了解,在规定时间 内,一般车辆凭通行证进出景区 外,所有执行任务的警务车、消防 车、救护车、丁程抢险车、邮政车等 车辆可自由出入。 (范忭忭)

张堰镇 寒冬送暖助就业

本报讯 近日,张堰劳动保障 事务所在镇社区事务受理服务中 心大厅开展"寒冬送暖、助你就业" 本年度第四次就业援助日活动。

该镇33家企业和邻镇2家企 业参加,提供463个岗位,涉及销 售、仓库管理、维修电工、车工、生 产技术员、一线操作工等31个工 种。据统计,活动吸引了近400人 前来参加,123人填写了求职登记 表,12人与企业达成录用意向。

区职业介绍中心还为求职者 提供现场职业指导,24位求职者参 加。其中23家企业参加了现场互 动招聘。本次活动还提供政策咨 询、就业援助、技能培训、青年见 习、维权咨询等8个服务专窗,并 且特设了人才政策咨询和退役军 人求职服务两个专窗。

(钟晓燕)

亭林镇暗查暗访安全生产

对事故隐患进行查处

本报讯 近日,松隐山庄举行 了一场冬至祭扫防火演练。山庄 工作人员在消防官兵的指导下, 学习基本消防知识、挑牛技能及 灭火器的正确使用等方法。

自2010年11月29日亭林镇 召开消防及安全生产现场会后, 镇党委、政府、人大领导班子成 员、机关干部、安委办人员等分成 13个小组,对我镇的危险化学品 企业、轻纺企业、建筑工地、制造 行业等64家单位,进行了一次为 期20天的暗查暗访。

这次检查的重点是企业法

人、负责人对安全生产措施的落 实情况、特种作业人员是否持证 上岗、重大危险源监控、消防通道 是否畅诵、消防水源是否保证等。

通过检查,共查找出安全生 产及用电防火等各类事故隐患 111条,对其中的75条已责令当 场整改,其余36条限期整改。

2010年12月7日,亭林镇党 委、人大、政府的主要领导分别前 往上海洋生管业有限公司、上海 友谊化纤纺织有限公司、上海日 闰电子科技有限公司、上海皓发 电镀有限公司、上海金山东新铸

造有限公司暗查暗访企业的安全 生产情况。

对检查出来的消防器材配备 不足、电线较乱、生产车间高空作 业平台无防护栏、消防水带存放 不规范、生产机器缺少防护罩等 问题责成企业负责人立即整改或 限期整改,以确保生产的安全。

检查组还对上海超帛服饰有 限公司、上海勇玖包装材料有限 公司、上海普瑞米尔箱包有限公 司领导重视、制度健全、舍得投 入、措施到位的做法给予了充分 的肯定。(特约通讯员 金辉忠)

"华峰超纤"荣获 科技企业创新奖

本报讯 上海华峰超纤材料股 份有限公司科技创新又获殊荣,日 前由上海市科技企业联合会、市科 委和市工商业联合会等联合授予 "第五届上海科技企业创新奖"

近年来,华峰公司紧扣创新主 题,加强人才队伍建设,加大研发 费用投入和科研基础设施建设,与 东华大学、华东理工大学等的产学 研交流、合作,成果丰硕。

此前,上海华峰超纤被列为第 五批金山区专利试点单位。"十一 五"期间,华峰超纤累计完成专利 申报29项(含实用新型和外观设 计),其中授权的有9项。具有自主 知识产权的产品提升了该公司的 科技竞争实力。 (卢舟海)

进 今 高 年 水 利 建 设与管理 设 重 作

建设与管理工作,部 署推进2011年重点 度区水利建设与管理 流发言:区水务局作 确任务,努力做好新 时期水利建设与管理 服务保障经验,积极 谋划 2011 年度水利

照"巩固基础、重点突 破、科学发展"的原则,大力推进 "镇村河道轮疏、界河整治、骨干河 道疏浚、生态河道治理、中运河整 治、张泾河应急护岸工程、龙泉港 支河护岸加固工程、全国小型农田 水利重点县建设、庄家圩防洪除涝 工程、农村生活污水处理工程建设 与养护、加强后世博河道长效管 理"等水利建设和管理重点工作, 切实发挥水利在现代农业建设、经 济社会发展和生态环境改善中的 公益性、基础性、战略性作用,为推 进建设"创业金山、宜居金山、和谐

金山"作出积极贡献。 会议还专题部署了我区水利 (水资源)普查工作,并就我区后世 博水环境建设和河道长效管理工 作、中小河道轮疏机制、农村生活 污水设施日常养护管理机制等内 容开展了分组讨论。

(记者 李楠)

区民防办举办 应急管理工作报告会

本报讯 日前,区民防办举办 应急管理工作学习报告会。

会上,辅导报告以"加强应急 管理工作"为题,围绕应急预案管 理、外置突发公共事件的基本原 则和应急体系建设等三方面内 容,理论联系实际,进行了生动的 阐述。

通过这次辅导,使与会干部 职工了解了应急预案管理的基本 知识、处置突发公共事件的基本 程序和原则、当前应急管理体系 建设的主要成绩和存在问题,以 及工作的目标任务,对做好今后 应急管理工作奠定了良好基础。 报告会也对与会的干部职工如何 以岗位业务培训为重点,进一步 加强学习、提高能力、善作贡献提 出了明确要求。

(特约通讯员 孙美娟)